INSTITUTO NACIONAL DE ESTADISTICA Y CENSOS
DIRECCION DE PRODUCCION ESTADISTICAS SOCIODEMOGRAFICAS

ESTADISTICAS SOCIALES Y DE SALUD

CRITERIOS DE VALIDACION

INVESTIGACION: DEFUNCIONES FETALES ANO: 2015
CONSISTENCIA
N° PREGUNTA PREGUNTA RANGOS VALIDOS NOMBRE OBSERVACIONES TIPODE | LONGUITUD/
ETIQUETA VARIABLE VALIDACION * VARIABLE ANCHO
VARIABLE
. o . Para los formularios que contengan afio de vigencia, el critico
Para formularios que tienen afio de vigencia: antepondra los dos (ltimos digitos de dicho afio en el nimero de
Si afio formulario = 2015==> folio 15+ 000000001 - ri mrm’z"ano 9
Si afio de formulario = 2014 ==> folio 14 + [000000001 - n] Ejem: Folio: 15000000001 Cadena 1
. o . . Folio: 14000000001
Para formularios que no contengan afio de vigencia: Control de duplicados
oL NUMERACION DE [0000001 - n] ol Nimero de formulario Si formulario no tiene afio de vigencia ==> folio = 99+cod_reg + [0000001 - n]
FORMULARIO
o . Cod_reg = 02: Regional Centro
Para formularios que contengan afio de vigencia, pero no nimero secuencial
) cod_reg = 03: Regional Litoral
de folio: o "
~ __ —in cod_reg = 04: Regional Norte Cadena 11
Si formulario tiene afio de vigencia y no numero de folio ==> folio =[2 Gltimos R
digitos del afio de vigencia] + cod_reg + [0000001 - n] cod_reg = 05: Regional Sur
- Control de duplicados por regional.
ofi_insc >= 1 & ofi_insc <=3
P1 SEICINA DE REGISTRO CIVIL [1-3] ofi_insc SecReglsérstlt;\[/lrLPcliﬁf|C|na del Es importante cruzar a la variable ofi_insc con las variables: prov_insc, Listado de Oficinas del Reqistro Civil Cadena 1
g cant_inst y parr_insc
PROVINCIA [01 - 24] prov_insc SecReglsﬂgClwl Pz, Provincia de prov_insc >= 01 & prov_insc <= 24 Cadena 2
inscripcion
CANTON [01 - 30] cant_insc SecRegistroCivl P,z Cani6n de cant_insc >= 01 & cant_insc <= 30 Cadena 2
inscripcion
Si prov_insc = 01 & cant_insc = 01 ==> parr_insc = 01 - 15 De acyerdo a Ia~D|V|5|.on PO!IIICQ Admlnlstratlva
P2 Si prov_insc = 06 & cant_insc = 01 ==> parr_insc = 01 - 05 actualizada al afio de investigacion.
PARROQUIA URBANA 6 Parroquia urbana: [01 - 50] SecRegistroCivil P2 Parroquia de Si prov_insc = 09 & cant_insc = 01 ==> parr_insc = 01 - 15 No permitir en blanco.
RURAL Parroquia rural: [51 - 87] parr_insc inscripcion Si prov_insc = 17 & cant_insc = 01 ==> parr_insc = 01 - 32 Cadena 2
q ) P Siprov_insc = 18 & cant_insc = 01 ==> parr_insc = 01 - 09
parr_insc <= 50 ==> parr_insc = 50
parr_insc >= 51 & parr_insc =51,... 87
SECUENCIAL (CONTROL ) ) . Esta numeracion sera ingresada por la persona que registra la informacion al La numeracion de cada registro se hace por cada oficina del registro )
USO INEC [1-n] secuencial SecControl interno (Archivo) ; civil nimero 5
INTERNO) sistema (perfil de recolector) " - . L
Control de duplicados por cada oficina del registro civil
Afio = 2014 6 2015
Mes =[1-12] fecha_distribucion = aaaa/mm/dd
Enero = 1; Febrero = 2; Marzo = 3; fecha_distribucion < fecha_insc " .
A - N o e o — No se acepta pasar en blanco ni como ignorado.
USO INEC FECHA DE DISTRIBUCION DE fAbril Mayo = 5,.Jun|o =6 Julio = |fecha distribucio fecha de distribucion fechaﬁd\str!bucwon < fecha_critica El sistema reportara esta fecha desde la cobertura en el médulo de fecha 10
FORMULARIOS 7; Agosto = 8; Septiembre = 9; n fecha_distribucion < fecha_recoleccionl A -
. " distribucién para cada uno de los formularios
Octubre = Noviembre = 11; fecha_distribucion < fecha_recoleccion2
Diciembre = 12 fecha_distribucion < fecha_digitacion
Dia=[1-31]
Afio = 2015 6 2016
Mes = [1 - 12]
FECHA DE RECOLECCION 1o = . Febreﬁnov= 2;.M§rz? =3 B _ fechaﬁrecolecc!onl = aaaa/mm/dd . .
Abril = 4; Mayo = 5; Junio = 6; Julio = |fecha_recoleccio " fecha_recoleccionl > fecha_insc No se acepta pasar en blanco ni como ignorado.
USO INEC (FORMULARIOS . " —a fecha de recoleccionl ) . " . fecha 10
RECEPTADOS INEC) 7; Agosto Septiembre = 9; nl fecha_recoleccionl <= fecha_critica Es tarea del recolector llenar la fecha de recoleccion del formulario.
Octubre = 10; Noviembre = 11; fecha_recoleccionl <= fecha_recoleccion2
Diciembre = 12
Dia=[1-31]
Afio = 2015 6 2016
lé/les N " EJb oM -3 fecha recoleccion? = aaaa/mm/dd No se acepta pasar en blanco ni como ignorado.
FECHA DE RECOLECCION nero = 1, Febrero = 2; Marzo = - : = . N El sistema guardara automaticamente la fecha de registro de la
Abril = 4; Mayo = 5; Junio = 6; Julio = |fecha_recoleccio ) fecha_recoleccion2 > fecha_insc . ) L .
USO INEC (FORMULARIOS 7: Agosto = 8: Septiembre = 9; 2 fecha de recoleccion2 fecha recoleccion? <= fecha critica informacion en el proceso de recoleccion, mas no la fecha que es fecha 10
INGRESADOS AL SIES) ; A00sto = 8, Septiembore = 3, = " — - digitada por el recolector ya que las variables fecha_recoleccionl y
Octubre = 10; Noviembre = 11; fecha_recoleccion2 >= fecha_recoleccionl ) )
o fecha_recoleccion2 responden a diferentes procesos
Diciembre = 12
Dia=[1-31]
Afio = [2015 6 2016]
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ESTADISTICAS SOCIALES Y DE SALUD

CRITERIOS DE VALIDACION

INVESTIGACION: DEFUNCIONES FETALES ANO: 2015
CONSISTENCIA
N° PREGUNTA PREGUNTA RANGOS VALIDOS NOMBRE OBSERVACIONES TIPODE | LONGUITUD/
ETIQUETA VARIABLE VALIDACION * VARIABLE ANCHO
VARIABLE
; Febrero = 2; Marzo = 3; fecha_critica = aaaa/mm/dd No se acepta pasar en blanco ni ignorado.
USO INEC FECHA DE CRITICA Abril = 4; Mayo = 53_‘]““'0 =6; Julio = fecha_critica Fecha de critica fecha_critica > fecha_insc Es tarea del critico - codificador llenar la fecha de critica del fecha 10
7; Agosto = 8; Septiembre = 9; fecha_critica >= fecha_recoleccion2 formulario.
Octubre = 10; Noviembre = 11,
Diciembre = 12
Dia = [1 -31]
Afio: 2015 anio_insc SecRegistroCivil !33 Afio de anio_insc :_2015 No permitir en blanco Numérica 4
inscripcion anio_insc >= anio_fall nominal
Mes: [1-12]
Enero: 1
Febrero: 2
Marzo: 3
Abril: 4
Mayo: 5 o mes_insc >= 1 & mes_insc <= 12
Junio: 6 mes_insc SecRegistroCivil !:3 Mes de Sianio_insc = anio_fall ==> mes_insc >= mes_fall No permitir en blanco Numérica ordinal 2
inscripcion
Julio: 7
Agosto: 8
P3 FECHA DE INSCRIPCION Septiembre: 9
Octubre: 10
Noviembre: 11
Diciembre: 12
Dia: [1 - 31] dia_insc SecRegl.stroCMI 'P3 Dia de dia_insc >= 17& d\aimsc:= 3.1 . . Se digita gl dia de mscnpcn)n. Numeérica ordinal 2
inscripcion Si mes_insc = mes_fall ==> dia_insc >= dia_fall No permitir en blanco ni ignorados.
fecha_insc >= fecha_fall
Fecha: aaaa/mm/dd fecha_insc SecReglstroCMI RB Fecha de fecha_insc < fechaﬁrecolecc!onl. Fecha 10
inscripcion fecha_insc < fecha_recoleccion2.
fecha_insc < fecha_critica.
Controlar duplicados.
pa ACTA DE INSCRIPCION [2-5) acta_insc SecRegl§1r0C‘|V|If’4 Acta de Se_respela el nimero de acta de inscripcién enviada por oficina del Registro Af:eplar _solo nlljmeros y letras ) ) o Numeérico escala. 5
inscripcion Civil. Si no existe nimero de acta informado por el registro civil dejar en
blanco.
Hombre: 1 i
. - Numérica
P5 SEXO Muijer: 2 sexo SecA P5 Sexo sexo =1 | sexo = 2 | sex0=3 No permitir en blanco . 1
. nominal
Indeterminado: 3
P6 SEMANAS DE GESTACION  |[12 - 42]; 99 sem_gest SecA P6 Periodo de gestacion | S0T-98St>= 12 & sem_gest<=42 Numérica escala. 2
sem_gest = blanco ==> sem_gest = 99 (ignorado)
Afio: [1966 - 2015] anio_fall SecA P7 Afio de ocurrencia anio_fall :i a"?’—mad & anio_fall <=2015 Numgnca 4
anio_fall <= anio_insc nominal
Mes: [1-12]
Enero: 1
Febrero: 2
Marzo: 3
Abril: 4
Mayo: 5 mes_fall >= 1 & mes_fall <= 12
Junio: 6 mes_fall SecA P7 Mes de ocurrencia Si anio_fall = 2013 ==> mes_fall = 12 Se digita la fecha de ocurrido la defuncion fetal. Numérica ordinal 2
P7 FECHA DE OCURRENCIA Julio: 7 Si anio_fall = anio_insc ==> mes_fall <= mes_insc No permitir en blanco.
Agosto: 8 No admitir ignorado.
Septiembre: 9
Octubre: 10
Noviembre: 11
Diciembre: 12
dia_fall >= 1 & dia_fall <= 31
Dia: [1-31] dia_fall SecA P7 Dia de ocurrencia Sianio_fall = 2014 & mes_fall = 12 ==> dia_fall=1- 31 Numérica ordinal 2
Simes_insc = mes_fall ==> dia_fall <= dia_insc
Fecha: aaaa/mm/dd fecha_fall SecA P7 Fecha de ocurrencia fecha_fall <= fecha_insc Fecha 10
Simple: 1 p_emb>=1&p_emb<=4
P8 PRODUCTO DEL EMBARAZO qule.: 2 p_emb SecA P8 Producto del embarazo Sip_emb iz > iden_mad = duplicado No permitir en blanco Numgrlca 1
Triple: 3 Sip_emb=1 hij_nacm >=1 nominal

Cuadruple 6 mas: 4

Sip_emb >= 2 & hij_viv = hij_nacm >= 2
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VARIABLE
Medico/a: 1 asis_por >= 1 & asis_por <=7
Obstetriz/Obstetra: 2 _por >= por <=
) Si asis_por =1-4 lugar_ocur= 2-5 Aceptar solo una respuesta.
Enfermero/a; 3 Siasis_por =1 -7 ==>lugar_ocur =6 - 7 No permitir en blanco. Numérica
P9 ASISTIDO POR Auxiliar de enfermeria: 4 asis_por SecA P9 Asistido por P - - gar_ - p . - 1
o i Siasis_por =1 - 6 ==> lugar_ocur = 1 nominal
Partero/a calificado/a: 5 _
Si asis_por =7 habilitar campo especifique & si campo especifique no
Partero/a no calilficado/a: 6 A "
N ) tiene informacién==> permitir pasar campo en blanco
Otro: 7 especifique:
Establecimiento del MSP: 1 Jugar ocur >= 1 & lugar ocur <= 7
Establecimiento del IESS: 2 gar_ N gar_ -
) Silugar_ocur =2 -5==>asis_por=1-4 Acepta una sola respuesta.
Establecimiento de la Junta de _ _ " -
Beneficencia: 3 Silugar_ocur= 6 -7 ==>asis_por=1-7 No permitir en blanco. No admitir ignorado
P10 LUGAR DE OCURRENCIA Otro establecimiento publico: 4 lugar_ocur SecA P10 Lugar de ocurrencia Si Iugarfccurf éswsipor =1-6 S' algan establec.lmlento. de salud no ngne cgdlgo a§|ganado en el Numgrlca 1
- . Silugar_ocur = 1 - 5 ==> cod_esta< > blanco & prov_fall < > blanco & cant_fall sistema cada regional asigna el secuencial segln su directorio y debe nominal
Hospital, Clinica o consultorio privado:
5 <> blanco & parr_fall< > blanco informar a Planta Central (DIES) .
Casa: 6 Si lugar_ocur = 6 - 7 ==> prov_fall < > blanco & cant_fall < > blanco & parr_fall Silugar_ocur = 6 6 7 ==> cod_esta no aplica.
a: ! <> blanco
Otro: 7 especifique:
Cadigo de Establecimiento de |Listado de Cédigos de SecA P10 Cédigo de Establecimiento [Si lugar_ocur = 1 - 5 ==> cod_esta < > blanco . N L L.
P10 salud establecimiontos cod_esta de Salud Silugar_ocur = 6 - 7 ==> cod_esta = blanco Directorio de Establecimientos de Salud Numeérico escala 7
- prov_fall >= 01 & prov_fall <= 24
Provincia: [01 - 24], 90, 88 prov_fall SecA Eg’czrsgfgaa de prov_fall = 90 L . . X Cadena 2
mi prov_fall = 88 De acuerdo a la Divisién Politico Administrativa
. . . cant_fall >= 01 & cant_fall <= 30 actualizada al afio de investigacion.
. i N . - hyl 2
IDENTIFICACION DEL LUGAR Canton: [01 - 30], 00 cant_fall SecA P10.3 Cantén de fallecimiento Si prov_fall = 88 ==> cant_fall = 00 No permitir en blanco, Cadena
P 10.1al10.5 |DONDE OCURRIO LA Parroquia urbana: [01 - 50], 00 arr fall SecA P10.5 Parroquia de parr_fall >= 01 & parr_fall <= 87 Cadena 2
DEFUNCION FETAL Parroquia rural: [51 - 87], 00 parr_ fallecimiento Si prov_fall = 88 & cant_fall = 00 ==> prov_fall = 00
Si parr_fall = 01 - 49 ==> loc_fall = 999 Listado de Localidades
A SecA P10.2 Localidad de Si parr_fall = 50 - 87 ==> loc_fall = 001 - 310 N o . N
Localidad: [001 - 310], 999 loc_fall fallecimiento Siloc, fall < > [001 - 310] ==> loc_fall = 999 Pe ar pasar en b!a}nco gue no sea obligatorio que se Cadena 3
Si parr_fall = 00 ==> loc_fall = blanco (no aplica) ingrese informacion.
. Siparr_fall = 01 - 50 _fall = 1 - - . . -
USOINEC  |AREA Urbana: 1 area_fall USO INEC Area de fallecimiento  |Si parr_fall = 51 - 87 ==> area_fall = 2 El sistema debe asignar automagticamente el cédigo de areal\ «rica ordinal 1
Rural: 2 PSS - dependiendo de la parroquia de fallecimiento
Siparr_fall = 00 ==> area_fall = 1
CAUSA QUE OCASIONO LA - - SecA P11 Causa que ocasion6 la |causa_fetal >= P00 & causa_fetal <= Q999 . .
- - " = = 4
Pl DEFUNCION FETAL Codigos CIE - 10, Alfanuméricos causa_fetal defuncion fetal Siasis por = 6 | 7 ==> causa fetal = P968 | P969 | P95 Revisar Listado de enfermedades Cadena
noml Sinom1 = blanco ==>nom1 = N - .
nom2 Sinom2 = blanco === nom2 = N Se qlglta? nombres y apellldos'de la madr_e en caslo de que sea de
nacionalidad extranjera o el nimero de ciudadania o pasaporte sea
apelll Si apelll = blanco ==> apelll =N ignorado (99)
apell2 Si apell2 = blanco ==> apell2 = N
Si la nacionalidad de la madre es 1 (ecuatoriano) y la identificacion de
. " _ . < . - o y ; "
P12 NOMBRES Y APELLIDOS Nombres y apelidos de Ia madre SecB P12 Nombres y Apellidos de la [ Si nacfme}d» 1 &.|Qen7mad 99 & iden_mad = 10 digitos & la madre es dlferen‘(e de 99 (ignorado) el sistema debe autocompletar Cadena n
noml, madre porceso digito verificador OK ==> nom1, nom2, apell1, apell2 los nombres y apellidos de la madre o
nom2 AUTOCOMPLETAR Para este proceso, el SIES debe pregvun(ar la nacionalidad pregunta
11 N el dici d N I si 13 (salto de pregunta nombres y apellidos [Pregunta 12]), luego debe
apel Sino C“"”P e a_s .COH iciones antes descritas, el sistema continuar a nimero de cédula (pregunta 14), si reune las condiciones
apell2 debe permitir digitar los nombres de la madre campo por detalladas en validacion, el sistema autocompletara los nombres,
campo caso contrario permitira digitar los datos en pregunta 12 (nombres y
apellidos)
o nac_mad = 1| nac_mad = 2
Ecuatoriana: 1 Sinac_mad = blanco ==> nac_mad = 9 Numérica
Extranjera: 2 nac_mad SecB P13 Nacionalidad de la madre - - . -~ o Marcar sélo una opcion " 1
\gnorado: 9 Sinac_mad = 1 ==> iden_mad = 10 digitos nominal
9 ) Sinac_mad = 2 ==> iden_mad =5 - 13 digitos
P13 NACIONALIDAD Nombre del pafs No se digita No se digita porque sirve para identificar el cédigo del pais de|
acuerdo a Alpha 2.
Sinac_mad = 1 ==> asignar automaticamente cod_pais = EC D : A :
] ; ] - - e acuerdo al listado de Cédigos Alpha 2 actualizado
Cadigo del pais cod_pais SecB P13 Caédigo del pais Sinac_mad = 2 ==> cod_pais >= AD & cod_pais <= ZZ =€ acuerco al lstaco de Locigos Alpna 2 Cadena 2

Sinac_mad = 9 ==> cod_pais = ZZ

al afio de investiga . No permitir en blanco.
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\;“::{'f;é ETIQUETA VARIABLE VALIDACION * VARIABLE [ ANCHO
Sinac_mad = 1 & iden_mad = 10 digitos ==> Verificar iden_mad mediante
proceso de digito verificador
Sinac_mad = 2 ==> iden_mad = 5 - 13 digitos
Siiden_mad = blanco ==> iden_mad = 99
Sinac_mad = 9 & iden_mad = 10 digitos ==> Verificar iden_mad mediante
CEDULA DE CIUDADANIA O " SecB P14 Cédula de ciudadania o |proceso digito verificador & si proceso digito verificador "OK" ==> Cambiar P e 4
P14 EAoAP O 5 - 13 digitos; Ignorado:99 iden_mad oasaports Eac o 39 por rac mad :Dl 9 Proceso de Digito Verificador Alfanumérica 13
Si n;cimad =9& \den:mad = 10 digitos ==> Verificar iden_mad mediante
proceso digito verificador & si proceso digito verificador "No OK" ==> nac_mad
=9
Sip_emb =1 ==>iden_mad control duplicados
Si p_emb >= 2 & hij_nacm >= 2 ==> iden_mad duplicado
Afio: [1966 - 2005]; Ignorado:9999 anio_mad SecB P16 Afio de nacimiento de la |anio_mad >:_1966 & a_mo_mad <= 20_05 Numérica 4
madre Si anio_mad = blanco ==> anio_mad = 9999 nominal
Mes: [1 - 12]; Ignorado:99
Enero: 1
Febrero: 2
Marzo: 3
Abril: 4
Mayo: 5 - mes_mad >= 1 & mes_mad <= 12
Junio: 6 mes_mad SecB P15 Mesmti\ed?eammlenlo dela Sianio_mad = 9999 ==> mes_mad = 99 Numérica ordinal 2
Julio: 7 Si anio_mad = 1966 - 2005 & mes_mad = blanco ==> mes_mad = 99
Agosto: 8
Septiembre: 9
Octubre: 10
Noviembre: 11
Diciembre: 12
P15 FECHA DE NACIMIENTO
dia_mad >= 1 & dia_mad <= 31
Sianio_mad = 9999 & mes_mad = 99 ==> dia_mad = 99
Dia: [1 - 31]; Ignorado:99 dia_mad SecB P15 Dlanfsdr:eaumlemo dela ii\aar;c;}m:agg: 1966 - 2005 & mes_mad = 99 & dia_mad = blanco ==> Numérica ordinal 5
Si a_nmofmad = 1966 - 2005 & mes_mad = 1 - 12 & dia_mad = blanco ==>
dia_mad = 99
fecha_fall - fecha_mad = edad_mad
Si anio_mad = 1966 - 2005 & mes_mad = 1 - 12 & dia_mad =1 - 31 ==>
fecha_mad = [1966 - 2005]/[1 - 12)/[1 - 31]
. Si anio_mad = 9999 & mes_mad = 99 & dia_mad = 99 ==> fecha_mad =
Fecha: aaaa/mm/dd fecha_mad SecB P15 Fech;::r;\aumlemo dela 9999/99/99 Fecha 10
Si anio_mad = 1966 - 2005 & mes_mad = 99 & dia_mad = 99 ==> fecha_mad
= [1966 - 2005]/99/99
Si anio_mad = 1966 - 2005 & mes_mad = 1 - 12 & dia_mad = 99 ==>
fecha_mad = [1966 - 2005]/[1 - 12]/99
edad_mad >= 10 & edad_mad <= 49
edad_mad = fecha_fall - fecha_mad (calcular automéaticamente) El programa debe calcular edad el digitador debe revisar
Sifecha_mad = [1966 - 2005/99/99 ==> edad_mad = anio_fall - anio_mad (Con’: rgbar) o 13 oo rogratrada en ZI formulgrio
P16 EDAD DE LA MADRE [10 - 49]; 99 edad_mad SecB P16 Edad de la madre Sifecha_mad = [1966 - 2005)/[1 - 12]/99 ==> edad_mad = [anio_fall - N p 9 . . . Numérico escala 2
anio_mad] [mes_fall - mes_mad] Sélo en caso que la fecha de nacimiento de la madre sea ignorado se
Si feichaimad = 9999/99/99 ==> digitar edad_mad acepta digitar la edad de la mdre.
Si fecha_mad = 9999/99/99 & edad_mad = blanco ==> edad_mad = 99
CUANTOS HIJOS VIVOS . P SecB P17 Cuantos hijos vivos tiene |[hij_viv >= 0 & hij_viv <= 18 -
P17 TIENE ACTUALMENTE [0-18]; 99 hil_viv actualmente Si hij_viv = blanco ==> hij_viv = 99 Numérico escala 2
CUANTOS HIJOS QUE . " L L
P18 NACIERON VIVOS HAN 0 - 18]; Ignorado:99 hij_vivm SecB P18 Cuantos hijos que  hij_vivm >= 0 & hij_vivm <=18 Numérico escala, 2
nacieron vivos han muerto Si hij_vivm = blanco ==> hij_vivm = 99
MUERTO
hij_nacm >= 1 & hij_nacm <= 19
Si hij_nacm = blanco & p_emb = 1 ==> hij_nacm = 1
Si hij_nacm = blanco & p_emb >= 2 & hij_viv =0 hij_nacm >= 2
Si hij_nacm = blanco & p_emb >= 2 & hij_viv >= 1 ==> hijj_nacm >= 1
P19 CUANTOS HIJOS NACIERON [1-19] hii nacm SecB P19 Cuantos hijos nacieron  [hij_viv + hij_vivm + hij_nacm = total hijos No permitir en blanco y tampoco ignorado (9). Numérico escala P
MUERTOS ! muertos Si hij_viv = 99 & hij_vivm = 99 total hijos = hij_nacm Controlar con edad de la madre
0 - 18 & hij_vivm = 99 ij hij_nacm + hij_viv
99 & hij_vivm =0 - 1. hij_nacm + hij_vivm
total hijos >= 1 & total hijos <= 19
edad_mad - total hijos >= 9
CUANTOS CONTROLES . _ _
P20 PRENATALES RECIBIO EN [0 - 25]; Ignorado:99 con_pren SecB P20 Cuantos controles con_pren >= 00 & con_pren <= 25 Numérico escala 2

ESTE EMBARAZO

prenatales recibi6 en este embarazo

Si con_pren = blanco ==> con_pren = 99
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INVESTIGACION: DEFUNCIONES FETALES ANO: 2015
CONSISTENCIA TIPODE [LONGUITUD/
N° PREGUNTA PREGUNTA RANGOS VALIDOS - OBSERVACIONES
\;“::{'f;i ETIQUETA VARIABLE VALIDACION * VARIABLE [ ANCHO
Indigena: 1
Afroecuatiriana/Afrodescendiente: 2
Negra: 3
- Mulata: 4 PR .
P21 AUTOIDENTIFICACION Montubia: 5 etnia SecB P21 Autoidentificacion étnica |etnia >= 1 & etnia <=9 Numérica 1
ETNICA DE LA MADRE Mestiza: 6 de la madre Si etnia = blanco ==> etnia = 9 nominal
Blanca: 7
Otra: 8
Ignorado: 9
Unida: 1
izg:rda;_z:; est_civil >= 1 & est_civil <=7
ESTADO CIVIL Y/O Dlvorcla{da' 4 Si est_civil = blanco ==> est_ciil = 9 No permitir en blanco. Numérica
P22 N est_civil SecB P22 Estado civil y/o conyugal |Siedad_mad >= 10 & edad_mad <= 11 ==> est_civil=1, 2,9 P - - 1
CONYUGAL Separada: 5 _ e _ Controlar con edad de la madre. nominal
Viuda: 6 Siedad_mad >= 12 & edad_mad <= 49 ==>est_civil=1-7,9
Unién‘de hecho: 7 Siedad_mad = 99 ==> est_civil = cualquier valor
Se ignora: 9
Si1 sabe_leer = 1 or sabe_leer = 2 or sabe_leer =9
P23.1 SABE LEER Y ESCRIBIR No: 2 sabe_leer SecB P23 Sabe leer y escribir Si sabe_\eeri > niv_inst i 0-9 No permitir en blanco Numérica 1
\gnorado: 9 Si sabe_leer = > niv_inst = blanco nominal
9 B Si sabe_leer =2 ==> salto de pregunta a la 24
Ninguno: 0 niv_inst >= 0 & niv_inst <=9
Centro de alfabetizacion: 1 Siedad_mad >= 10 & edad_mad <= 11 niv_inst =0, 2, 4; 9
Primaria: 2 Si edad_mad >= 12 & edad_mad <= 14 niv_inst=0, 2, 3,4;9
Secundaria: 3 Siedad_mad >= 15 & edad_mad <= 16 niv_inst=0-5; 9
p23.2 NIVEL DE INSTRUCCION Educacion Basica: 4 niv inst SecB P23 Nivel de instruccion Siedad_mad >= 17 & edad_mad <= 22 niv_inst=0-7;9 No permitir en blanco. Numérica 1
) ALCANZADO Educacion Media / Bachillerato: 5 - alcanzado Siedad_mad >= 23 & edad_mad <= 49 ==>niv_inst =0 - 8; 9 Controlar con edad de la madre. nominal
Ciclo Post-Bachillerato: 6 Si edad_mad = 99 ==> niv_inst = cualquier valor
Superior: 7 Si sabe_leer = 1 & niv_inst = blanco ==> niv_inst = 9
Postgrado: 8 Si sabe_leer = 9 & niv_inst = blanco niv_inst=9
Se ignora: 9 Siedad_mad = 99 & sabe_leer = 1 ==> niv_inst = [0 - 9]
- y . prov_res >= 01 & prov_res <= 24
PROVINCIA RESIDENCIA - SecB P24 Provincia de residencia
: - " = 2
HABITUAL DE LA MADRE Provincia: 01 - 24], 90, 88 prov_res habitual de la madre g:ng:z z gg Cadena
CANTON RESIDENCIA Cantén: [01-30] 00 cant re SecB P24 Cantén de residencia | cant_res >= 01 & cant_res <= 30 De acuerdo a la Division Politico Administrativa Cadena 5
HABITUAL DE LA MADRE - I es habitual de la madre Si prov_res = 88 ==> cant_res = 00 actualizada al afio de investigacién. No permitir en
PARROQUIA URBANA blanco.
P24 PARROQUIA RURAL Parroquia urbana: [01 - 50], 00 arr res SecB P24 Parroquia de residencia |parr_res >= 01 & parr_res <= 87 Cadena 5
RESIDENCIA HABITUAL DE  |Parroquia rural: [51 - 87], 00 parr_ habitual de la madre Siprov_res = 88 & cant_res = 00 ==> prov_res = 00
LA MADRE
Si parr_res = 01 - 4 > loc_res = 999 Listado de Localidades
LOCALIDAD DE RESIDENCIA - ~ SecB P24 Localidad de residencia |Si parr_res = 50 - 87 ==> loc_res = 001 - 310 . .
HABITUAL DE LA MADRE Localidad: [001 - 310], 999 loc_res habitual de la madre Siloc, res = blanco ==> loc, fes = 999 pe r a_sar en b!e}\nco ue no sea obligatorio que se Cadena 3
Si parr_res = 00 ==> loc_res = blanco (no aplica) ingrese informacion.
. 5 . " Siparr_res=01-50==>area_res=1 . y - P -
USO INEC AREA Urbar?a. 1 area_res uso INEF Area de residencia Si parr_res = 51 - 87 ==> area_res = 2 Slstema debe asignar .automal.lcamvenle el codigo de area Numérica ordinal 1
Rural: 2 habitual de la madre e - dependiendo de la parroquia de residencia
Siparr_res =00 ==> area_res = 1
noml Sinom1l | nom2 | apelll | apell2 = blanco ==>nom1 |nom2 | apelll |
P25 N Apelli [ . " . ”
i nom2 SecC P25 ombresy pelldos .d,e a apell2= N Se digita nombres y apellidos de la persona que atendio la defuncién
Nombre y Apellidos persona que atendio la defuncién Cadena n
apelll fetal Silugar_ocur>=1 & lugar_ocur <=5 ==> nom1 & nom2 & apelll & apell2 <> fetal.
blanco
apell2
Siiden_asis = 10 caracteres, Verificar iden_asis mediante proceso digito
verificador & si proceso digito verificador "OK" ==> Nacionalidad ecuatoriana
Cedula de Ciudadania SecC P25 Namero de identificacion Caso contrario, si de Verificar iden_asis mediante proceso digito verificador & Instrucciones para critico- codificador
. . ) si proceso digito verificador " Error" ==> El critico debe diligenciar el dato El nimero de cédula de identidad regularmente debe ser correcto;
Rango [5 - 13] iden_asis de la persona que atendio la - - o ) L Cadena 13
Alfanumérico defuncion fetal correcto en el respectivo establecimiento de salud. caso contrario investigue el dato correcto en el establecimiento de|

DATOS DE LA PERSONA

Siiden_asis [5 - 13] caracteres, No aplica digito verificador ==> Nacionalidad
extranjera
Campo Obligatorio

salud




INSTITUTO NACIONAL DE ESTADISTICA Y CENSOS
DIRECCION DE PRODUCCION ESTADISTICAS SOCIODEMOGRAFICAS
ESTADISTICAS SOCIALES Y DE SALUD

CRITERIOS DE VALIDACION

INVESTIGACION: DEFUNCIONES FETALES ANO: 2015
CONSISTENCIA
N° PREGUNTA PREGUNTA RANGOS VALIDOS NOMBRE OBSERVACIONES TIPODE | LONGUITUD/
ETIQUETA VARIABLE VALIDACION * VARIABLE ANCHO
VARIABLE
P25 QUE ATENDIO LA
DEFUNCION FETAL
Si la identificacion de quien asiste la defuncion fetal es diferente de 99
Siiden_asis <> 99 & iden_asis = [10 caracteres] & [digito (ignorado) y el nimero de identificacion de quien asiste la defuncion
noml, verificador Ok]==> nom1, nom2, apell1, apell2 fetal es de 10 digitos y este nimero pasa el proceso del digito
i ) nom?2 SecC P25 Nombresy apellldu§ de la AUTOCOMPLETAR verificador, el slstgm.? debe aut.olcompletar los nombres y apellidos de
Alfanimerico persona que atendio la defuncion N - N . la persona que asisti6 la defuncién fetal Cadena n
apelll fetal Sino cump_lg Ia§ .COndICIOneS antes des_crltas, el _S'Stema Para este proceso, el SIES debe preguntar el nimero de cédula
apell2 debe permitir digitar los nombres de quien atendio la (pregunta 25 nimero de cédula), si reune las condiciones detalladas|
defuncidn fetal en validacion, el sistema autocompletara los nombres, caso contrario
permitira digitar los datos en pregunta 25 (nombres y apellidos)
CODIGO CRITICO -
USO INEC CODIFICADOR Rango: [01 - n] cod_critico  |Sec Identificacion critico - codificador |cod_critico = [01 - n] Control de duplicados en cada regional Cadena 2
(Nombres y apellidos)
. . - . 6 8
USO INEC CODIGO DIGITADOR Rango [Alfanumérico] cod_digitador Sec Identificacion digitador Reporte de errores arrojados por el sistema al momento de ingreso de la Control f’e dupI|C§d9§ (As.lgnar un cu.dlgu exclusivo) Cadena
(Nombres y apelidos) g seg_digitador 9| informacién Tomar tiempo de inicio - tiempo de fin fecha 8
— (hh:mm:ss)
USO INEC ﬁ‘%ﬂggsziig:ﬁi;mR Rango [alfanumerico) cod_recolector  [Sec Identificacion recolector Asignacion de usuario y calve exclusivo por persona (recolector) Control de duplicados (Asignar un cédigo exclusivo) nimero 2
Afio = 2015 6 2016
Mes=[1-12 fecha_digitacion = aaaa/mm/dd
; Febrero = 2; Marzo = 3; fecha_digitacion > fecha_insc
. Abril = 4; Mayo = 5; Junio = 6; Julio = fecha_digitacion >= fecha_recoleccionl No se acepta pasar en blanco ni como ignorado.
USO INEC FECHA DE DIGITACION 7; Agosto = 8; Septiembre = 9; fecha_digitacion |Sec Fecha digitacion fecha_digitacion >= fecha_recoleccion2 Es tarea del recolector llenar la fecha de recoleccion del formulario. fecha 10
Octubre = 10; Noviembre = 11; fecha_digitacion >= fecha_critica
Diciembre = 12
Dia = [1 -31]
FOLIO_1 NUMERACION DE Rango: [000001 - n] folio_1 Sec Cierre Numero de formulario Si folio = folio_1 ==> Permitir grabar el registro El numero de folio_1 serd el mismo nimero ingresado en el folio; Cadena 11

FORMULARIO

aplica misma validacion en folio.

* La validacion tendra dos descripciones:

P = Proceso: referencia a la validacion en la que no existe restriccion, pero si una

observacion a la pregunta.

C = Condicion: referencia a la validacion en la cual existe restriccion.




